Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Simulare pentru EXAMENUL DE EVALUARE NA TIONAL A

Inspectoratul Scolar Judetean 1ASI

* Minden tétel koteled.

* Munkaid é 2 é6ra.

PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A — 2013
Proba scrisi la matematic

« Hivatalbdl 10 pont jar.

|. TETEL — A vizsgalapra csak az eredményeket irjabk — 30 pont

1)
2)
3)

4)
5)

6)

A 32 — 32 : 8 szamitas eredménye: )’__ X
A 0,(31) és 0,3(1) szamok kozil a nagyobb: //

Adott az A={xOR | x+3>§ halmaz. AzA halmaz intervallum UiL——é——— v
alakban egyeil |

Egy 5 cm oldalhosszUsagu négyzet keriilete egyenl  cm ! D """"""" c
Adott azABCDUVXY kocka a Figura 1 4braBC ésuy [ f

egyenesek szoge egygnl  °© A WB

Az alabbi tablazat egy osztaly tanuldinak egy fetinéelért jegyeit
tartalmazza:

Elért jegy 41 5| 6| 7/ 8§ 9 1(
Tanulbkszamag 2 5 4 6 5 b B8
Azoknak a tanuldéknak a szadma, akik ezen a féimkayalabb 7-est kaptak, egyénl

Il. TETEL — A vizsgalapra tiintessétek fel a teljesnegoldast ~ 30 pont

1)
2)
3)

4)

a)
b)

5)

A vizsgalapra rajzoljatok eggcsucsu éABCD alap(t szabalyos négyoldalu gulat!
1 1
Adottak aza=[/3- 2 —(2+/3) ésb=—="~~
V-3 ) 2+43 2-43
Egy targy arat 20%-kal ndvelik, majd az vj arat 2k8bcsokkentik és igy ez a targy 1248 lejbe
kerill. Hatarozzatok meg a targy eredeti arat!

szamok. lgazoljatok, hogy= b

5e)
Adott az A= {2;—2 ;\/3;5+ J_Sa;—n; O'\]/a“—'JL halmaz.

irjatok fel az ANQ halmaz elemeit!
Hatarozzatok meg 8 ={x[J A|-xOA} halmaz elemeit!

7
2n+

Abrazoljatok a valds szamtengelyen ¥z {n ny/

lD Z} halmaz elemeit!

Il TETEL — A vizsgalapra tiintessétek fel a teljesmegoldast — 30 pont

1)

a)
b)
c)

2)

d’
b)

Egy udvaron eg}ABCD tégialap alaku zdldségeskert van, A
amelynek BC) szelessége egyharmada AB)( \
hosszlUsaganak. A zoldségeskert kerllete 80 m.
Szamitsatok ki az/Q) szakasz hosszat!

Szamitsétok ki-a zoldségeskert teriletét!

A zoldségeskeitbe csak paradicsomot Ultettek. Tadta
hogy 6,5 kg paradicsomot szedtek le mindendhés 1 kg
paragicsem ara 2,80 lej, szamitsatok ki, hogy miepénzt
kantak a zoldségeskertben termett 6sszes parawicso

A-Figura 2 abranABCD egy szabalyos tetraéder, amely
éihosszainak dsszege 90 cm. c Figura 2
Szamitsatok ki azAC) szakasz hosszat!

Egy hangya egyenes vonalban megygonttol az--ig, egy pok pedig ugyancsak egyenes
vonalban megy a& ponttél aP-ig, ahol F O(BC) és P(CD) dgy, hogy BF) = (CP).

Igazoljatok, hogy a hangya altal megtett Ut hossgaenb a pok altal megtett 4t hosszaval!
Hatarozzatok meg &% pont helyzetét azAC) élen ugy, hogy 8 — M — D utvonal hossza a
legkisebb legyen!



